



幻影游动

——特效类最佳

2012年10月30日,一名极限摩托车手在进行表演(多重曝光)。当日,一场极限摩托车表演在山西省临汾市汾河公园进行,来自澳大利亚的5名摩托车手进行高空倒立、车把转向、360度空翻等惊险刺激的技巧动作。



你最喜欢哪一张?

新华社发布二〇一二年度体育照片



英雄泪

——情感类最佳

2012年3月18日,北京金隅队球员马布里在比赛后激动不已。当日,在CBA半决赛第五回合比赛中,马布里得到30分,帮助北京金隅队主场110:98战胜山西汾酒集团队,从而以总比分3:2战胜山西汾酒集团队,首次晋级总决赛。

危险的扣篮

——幽默类最佳

2012年7月25日,一名工作人员(右)在伦敦国王十字火车站旁的一处大型户外广告上清扫,与广告上的扣篮动作相映成趣。



危急时刻

——突发类最佳

2012年11月4日,一位选手在竞技赛中落马。当日,第90届加拿大皇家赛马节在大多伦多的加拿大国家展览中心举行。

叠罗汉

——竞技类最佳

2012年12月23日,切尔西队球员伊万诺维奇(下)与阿斯顿维拉队球员赫德(中)、守门员古赞门前争抢。当日,在英超联赛第18轮比赛中,切尔西队主场8:0战胜阿斯顿维拉队。

